Zakup fotela masującego w leasingu
Prowadzisz własną działalność gospodarczą i zastanawiasz się nad zakupem fotela masującego?? Obecnie dzięki współpracy Rest Lords z Pekao Leasing może to być prostsze niż sądzisz...

 
Najczęściej słysząc słowo leasing w pierwszej kolejności na myśl przychodzi nam finansowanie samochodu lub elektroniki do firmy. Jakby nie patrzeć są to najpopularniejsze rzeczy finansowane po przez taką formę. Kiedy prowadzimy firmę, leasing jest również świetną opcją na wprowadzenie niektórych towarów w koszta firmy - w szczególności pod koniec roku.
Podobnie może być w kwestii fotela masującego. Nie trzeba go amortyzować, istnieje możliwość odliczenia w całości Vat-u a co za tym idzie raty w pełni będą stanowić koszt uzyskania przychodu. 
Fotele masujące, zyskują na popularności w wielu firmach chcących zadbać o dobre samopoczucie swoich pracowników lub klientów. Relaks w przerwie od pracy i szybki masaż mogą wpłynąć pozytywnie na efektywność wykonywanych zadań. W poczekalni oczekując na wizytę rozluźnienie spiętych mięśni po całym dniu również może zadziałać bardzo pozytywnie.
Aktualnie Rest Lords - fotele masujące nawiązało współpracę z PKO Leasing umożliwiając zakup foteli z funkcją masażu w tej bardzo popularnej wśród firm formie finansowania. Jeśli zastanawiacie się nad zakupem i macie dodatkowe pytania specjaliści z Rest Lords na pewno odpowiedzą na wszystkie nurtujące tematy. 
